

PÉNZTÁRTAGOK KÜLDÖTTEKHEZ RENDELÉSEI

KÖRZET NEVE	KÜLDÖTT NEVE	PÉNZTÁRTAGOK BESOROLÁSI ELVE ABC sorrendben vezetéknév kezdő betűi alapján	
		Tól-	-ig
KÖZÉP-MAGYARORSZÁGI RÉGIÓ (területi körzet) <i>Budapest főváros és Pest megye, Komárom-Esztergom, Fejér és Nógrád vármegye</i>	Dr. Herbszt Enikő	A	BŐR
	Dr. Juhász-Pintér Pál	BOS	FÉJ
	Dr. Kurucz-Váradi Károly	FEK	HOQ
	Fekete-Török Szendike Gréti	HOR	KOLM
	Jeszenszky Miklós	KOLN	MATH
	Magyari Mónika	MATI	PALO
	Dr. Szász Mária Emese	PALP	SLZ
	Szentpáli Gábor	SM	THO
	Vagács István	THP	ZZZ
KELET-MAGYARORSZÁGI RÉGIÓ (területi körzet) <i>Békés, Csongrád, Hajdú-Bihar, Jász-Nagykun-Szolnok, Bács-Kiskun, Borsod-Abaúj-Zemplén, Heves és Szabolcs-Szatmár-Bereg vármegye</i>	Buzai Bea	A	HŐR
	Csíkos Judit /Balog Judit	HOS	PÁL

	Puskás Henrik Szilárd	PAM	ZZZ
NYUGAT-MAGYARORSZÁGI RÉGIÓ (területi körzet) <i>Baranya, Győr-Moson-Sopron, Somogy, Tolna, Vas, Veszprém és Zala vármegye</i>	Anderkó Ottó	A	HÓR
	Fekete Jácint	HOS	PÁM
	Tánczos Balázs	PAN	ZZZ
PANNÓNIA-DIMENZIÓ TAGOZAT	Müller István	A	HÓR
	Szabolcsi Mária	HOS	PÁP
	Valter Krisztián	PAQ	ZZZ
MBH BANK TAGOZAT	Benedek Edit	A	ZZZ
AUDI ZRT. TAGOZAT	Sipőcz Péter	A	ZZZ

A Dr., Professzor, egyéb titulusok és előtagok egységesen nem kerültek tekintetbe vételre a Küldöttek nevinél és a Pénztártagok nevének ABC sorrend szerinti vezetéknevük első vagy első két betűje (tehát pl. Pataki – PAT) alapján történő besorolási elvében sem került figyelembevételre, vagyis a tagi beosztásban az előtag nélküli vezetéknevű az irányadó. A Tag névváltozása esetén az átsorolás legkésőbb a soron következő küldöttválasztást megelőzően történik meg. Jelen dokumentum a küldöttek személyének változása esetén aktualizálásra kerül.

Tagjaink az őket képviselő küldött személyéről a fenti táblázatból tájékozódhatnak.

A Pénztár a fentiekén túlmenően a Tagi Portálon, illetve beazonosítást követően telefonon, a +36 1 268 7614 telefonszámon és az ugyfel@mbhep.hu e-mail címen is ad információt a tagoknak arról, hogy mely küldött, pótküldött képviseli őket.

A Tagok kapcsolattartása az Őket képviselő küldöttel a Pénztár ügyfélszolgálatán keresztül történik.

A Küldöttekhez címzett postai leveleiket az MBH Gondoskodás Egészség- és Önségélyező Pénztár - Küldöttközgyűlés, 1821 Budapest címen vagy e-mailben az ugyfel@mbhep.hu e-mail címen várjuk.

MBH Gondoskodás Egészség- és Önségélyező Pénztár